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Ata da decima Sessão Ordinária, da terceira Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da 

Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia dezessete de junho de 2019. Aos 

dezessete dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove, às vinte horas, no Plenário “Raul 

Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a decima Sessão 

Ordinária, da terceira Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da edilidade parapuense, 

presidida pelo nobre Vereador Edson Rodrigues, presentes na sessão os Vereadores Aparecido 

Molina, Edson Aparecido Munhoz Narvas, Glauco James Benvindo Monteiro Júnior, Lee 

Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, Manoel Duarte 

de Souza, Paulo Roberto Martins, Roberto Carlos Pereira e Vereador Sidney Aparecido 

Fernandes Teruel. Feito inicialmente o registro das presenças dos Vereadores em livro próprio e 

constatado quorum regimental para a realização da sessão camarária, o Senhor Presidente abriu 

a reunião com as seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e com os interesses voltados para 

o Município damos início aos trabalhos legislativos de hoje” e, com fundamento no Regimento 

Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da reunião anterior, ata da nona sessão Ordinária 

do exercício, realizada no dia três de junho de 2019, sendo aprovada por unanimidade. Dando 

prosseguimento aos trabalhos o Primeiro Secretário da Mesa apresentou os documentos 

relacionados para a pauta do Expediente: Ofício GS nº 2.014/2019 de 27 de maio de 2019, do 

Chefe de Gabinete do Governo do Estado de São Paulo – Eduardo Barbin, em resposta ao 

Requerimento número 06/2019 de autoria do Vereador Paulo Roberto Martins; Ofício datado de 

31 de maio de 2019, do Gerente do Departamento de Serviços Comerciais “Energisa” – 

Dalessandro Luis Mafei, em resposta ao Requerimento número 053/2019 de autoria do Vereador 

Glauco James Benvindo Monteiro Junior; Ofício datado de 17 de junho de 2019, da Diretora da 

Escola Municipal de Educação Infantil de Parapuã, em resposta ao Requerimento número 

56/2019 de autoria do Vereador Paulo Roberto Martins; Indicação nº 105, de 11/06/2019, do 

Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 

Municipal o pedido de gestões junto ao Setor competente da Municipalidade, para que seja feito 

com urgência o encabeçamento da ponte localizada próximo ao Bairro Lagoa Azul; Indicação nº 

106, de 11/06/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Provedor da 

Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Parapuã, Senhor Mario Luís Tom, para que seja 

vista a possibilidade da instalação de um guarda-volumes na entrada do prédio da referida 

instituição; Indicação nº 107, de 13/06/2019, dos Vereadores Sidney Aparecido Fernandes 

Teruel, Edson Rodrigues e Manoel Duarte de Souza, que seja solicitado ao Chefe do Poder 

Executivo Municipal, que estude a possibilidade juntos aos demais departamentos, no sentido de 

concretizar o calçamento da Avenida São Paulo; Indicação nº 108, de 13/06/2019, do Vereador 

Manoel Duarte de Souza, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões 

junto ao setor competente da municipalidade, para que na oportunidade do encerramento das 

atividades da padaria que atualmente funciona no almoxarifado municipal, que seu espaço seja 

revertido em um refeitório; Indicação nº 109, de 13/06/2019, do Vereador Paulo Roberto 

Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor 

competente da municipalidade, para que se faça uma operação tapa buracos e de recapeamento 

na rotatória que dá acesso ao Conjunto Habitacional Sol Nascente; Indicação nº 110, de 

13/06/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja solicitado ao Chefe do Poder 

Executivo Municipal, junto ao setor competente da Administração, para que seja feito um 

campo de futebol devidamente alambrado e iluminado, no terreno localizado ao lado da 

Travessa Ferroban; Indicação nº 111, de 13/06/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, que 
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seja solicitado ao Provedor da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Parapuã, solicitando 

gestões junto ao setor competente, para que seja servido um lanche aos pacientes entre o horário 

das 20:30 horas às 21:00 horas; Indicação nº 112, de 13/06/2019, do Vereador Paulo Roberto 

Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor 

competente da Municipalidade, para que seja feito um recapeamento na Rua Maranhão, trecho 

compreendido entre as Ruas Niterói e Curitiba; Indicação nº 113, de 13/06/2019, do Vereador 

Edson Rodrigues, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao 

setor competente da municipalidade, para que seja feito um obstáculo na Avenida Pernambuco, 

mais precisamente entre as Ruas Bahia e Espírito Santo; Indicação nº 114, de 13/06/2019, do 

Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal de 

Parapuã, o pedido de gestões junto a Associação Comercial de Parapuã, para que seja visto a 

possibilidade da instalação em nosso município de uma unidade do “PAT” Posto de 

Atendimento ao Trabalhador; Indicação nº 115, de 13/06/2019, do Vereador Edson Rodrigues, 

que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da 

municipalidade, para que na reforma em andamento do Estádio Municipal Afonso João Lopes, 

seja construída também uma pista de atletismo ao redor do campo; Indicação nº 116, de 

13/06/2019, do Vereador Edson Rodrigues, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o 

pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que seja vista a 

possibilidade de construção de casas populares em nossa cidade; Requerimento número 60, de 

11/06/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja feita a inserção na ata dos trabalhos 

da sessão ordinária do dia 17 de junho de 2019,  de um Voto de Aplauso a Senhora Sonia Maria 

Lopes Moreira e a todas as pessoas envolvidas na Rede Feminina Regional de Combate ao 

Câncer de Parapuã, entidade que presta um serviço relevante junto a população parapuense; 

Requerimento número 61, de 11/06/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja 

solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da 

municipalidade, que envie para esta Casa de Leis, informações referente a Rua Tóquio, no 

Conjunto Habitacional “Sol Nascente” de Parapuã; Ofício número 074/2019 de 03 de junho de 

2019, do Presidente da Câmara Municipal, apresentando documentação Contábil do Mês de 

maio de 2019; Ofícios de 11 de junho de 2019, do Executivo Municipal, em resposta as 

Indicações nº (s) 095 a 103/2019; Ofício número 68/2019 – GP, de 12 de junho de 2019, do 

Executivo Municipal, encaminhando para apreciação e votação desta Casa de Leis os Projetos 

de Lei Municipal nº (s) 11 e 12/2019; Requerimento nº 09/2019 de Urgência Especial ao Projeto 

de Lei do Executivo Municipal nº 11, de 12 de junho de 2019, que “Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a receber em doação obras de infraestrutura nos Bairros Jardim São Francisco e 

Jardim Santo Antônio, e dá outras providências”; Requerimento nº 10/2019 de Urgência 

Especial ao Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 12, de 12 de junho de 2019, que “Dispõe 

sobre a autorização ao Poder Executivo Municipal em adquirir e doar gêneros alimentícios às 

famílias carentes do município de Parapuã, e dá outras providências”; Projeto de Lei do 

Executivo Municipal nº 11, de 12 de junho de 2019, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal 

a receber em doação obras de infraestrutura nos Bairros Jardim São Francisco e Jardim Santo 

Antônio, e dá outras providências”; Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 12, de 12 de junho 

de 2019, que “Dispõe sobre a autorização ao Poder Executivo Municipal em adquirir e doar 

gêneros alimentícios às famílias carentes do município de Parapuã, e dá outras providências”; 

Ofício de 17 de junho de 2019, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 

55/2019, de autoria do Vereador Paulo Roberto Martins; Ofício de 17 de junho de 2019, do 
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Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 57/2019, de autoria do Vereador Paulo 

Roberto Martins; Ofício de 17 de junho de 2019, do Executivo Municipal, em resposta ao 

Requerimento nº 58/2019, de autoria do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior; 

Ofício de 17 de junho de 2019, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 

59/2019, de autoria do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior. Na sequência aos 

trabalhos, foi dado início ao tempo restante da hora do expediente sendo destinado aos oradores 

inscritos em livro próprio para fazerem uso da palavra: Primeiro orador inscrito da noite, o 

Vereador Roberto Carlos Pereira, que desejou boa noite aos nobres pares, pessoas presentes no 

plenário e internautas que acompanham através do sistema de câmeras, em seguida, explicou 

que junto de sua família tomou a decisão de começar a cursar pedagogia, uma decisão que o 

deixa feliz e animado, comentou sobre coisas trágicas ocorridas com algumas famílias pelo 

nosso país, e isso é triste, tudo devido a falta de dialogo, falta de carinho, de compreensão, em 

um tempo que é para ficar triste, pois estão tentando prejudicar seu trabalho, onde o número de 

desempregados é alto, uma situação alarmante, e no lugar de lamentar esse fato, vai levantar a 

cabeça e tomar decisões favoráveis, por isso vai começar essa nova faculdade de pedagogia, que 

vai acrescentar muito no seu currículo de professor, tem muita honra em ser professor de 

educação física, após, parabenizou o Prefeito Gilmar Martin Martins pela excelente 

administração, com algumas emendas que vieram anteriormente, porém ele está executando, 

está fazendo tudo da melhor maneira possível, citou como exemplo a lama que entrava nas casas 

próximas ao almoxarifado, e hoje os moradores tem mais tranquilidade e vivem melhor, citou 

também a erosão na Avenida São Paulo que era motivo de piada na região, e hoje esse problema 

está sanado, em seguida, explicou sobre a nova padaria municipal e cozinha piloto, uma obra 

que está sendo feita e é de grande importância para os munícipes, comentou também sobre o 

grande Rodeio realizado no final do ano passado, uma festa muito boa e que o Vereador 

Aparecido Molina trabalhou muito para organizar, deixou claro que essa é sua opinião, e cada 

um tem direito de expressar a sua, comentou sobre a obra de recape asfáltico nos residências São 

Francisco e Santo Antônio, e todo o transtorno que os moradores tinham naquela região se 

acabará, parabenizou toda a administração pelo trabalho e a oposição que também faz seu papel, 

pois são as discussões que fazem as coisas acontecerem no município, que todos consigam 

terminar essa gestão fazendo o melhor para a população, em seguida se despediu; Segundo 

orador inscrito da noite, o Vereador Manoel Duarte de Souza, que iniciou suas palavras 

desejando boa noite aos Nobres Pares, pessoas presentes no plenário e internautas que 

acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, agradeceu a Deus pela 

oportunidade de estar nesta Casa de Leis e exercer sua função de Vereador para ajudar os 

munícipes, agradeceu sua família, que é seu alicerce e sem eles não seria ninguém, em especial 

seu irmão que acompanha a sessão através do sistema de câmeras, explicou que deseja trabalhar 

sempre pela população, e explanou sobre suas proposituras que vêm de encontro com os 

interesses da população, como melhorias para atender os funcionários do almoxarifado e que se 

termine a obra do calçamento da Avenida São Paulo com recursos da municipalidade e mão de 

obra dos funcionário públicos, elogio o bom trabalho que vem sendo feito pelo Prefeito Gilmar 

Martin Martins, destacou que é uma administração consciente, que trabalha sempre com cautela, 

e faz tudo para melhor atender os munícipes, destacou a competência e importância de todos os 

Vereadores desta Casa, e o empenho para ajudar a população, agradeceu e se despediu; Terceiro 

orador inscrito da noite, o Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que iniciou suas palavras 

desejando boa noite aos Nobres Pares, pessoas presentes no plenário e internautas que 
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acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, comentou sobra uma 

indicação que trouxe para noite de hoje, que se trata do PAT – Posto de Atendimento ao 

Trabalhador, um atendimento muito importante tanto para o trabalhador quanto para o 

empregador, facilitando a contratação de funcionários e combatendo o desemprego, para 

trabalhadores da zona urbana e rural, o Vereador Roberto Carlos pediu aparte e parabenizou o 

Vereador Edson Munhoz pela indicação e destacou a importância desse serviço, o Vereador 

Edson Rodrigues também pediu aparte, parabenizou e se colocou a disposição para ajudar, citou 

também outros municípios que já possuem esse atendimento, em seguida, Edson Munhoz 

retomou seu discurso e continuou explicando sobre o Posto de Atendimento e seus benefícios, 

após, se despediu; Quarto orador inscrito da noite, o Vereador Paulo Roberto Martins, que 

iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares, pessoas presentes no plenário e 

internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, explicou 

sobre suas proposituras que sempre vêm de encontro com os interesses da população, como duas 

indicações para a Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Parapuã, sugerindo a instalação 

de guarda-volumes ou porteiro, para atender os visitantes que chegam com bolsas e sacolas, a 

outra que se acrescente mais uma refeição para os internados no período da noite, visando assim 

beneficiar tanto quem visita os enfermos como os que estão internados no local, indicou também 

um campo de futebol para os moradores da Travessa Ferroban, pois estão esquecidos pela 

municipalidade, estão no mato, e o vice-prefeito fez uma promessa a respeito desse campo e não 

cumpriu, o local que seria o campo está abandonado, e no ano que vem aparecem os políticos 

pedindo votos para os moradores e nada fazem, indicou ainda, um recapeamento na rotatória da 

saída para Rinópolis, que está em péssimas condições e já faz tempo que ele vem pedindo isso, 

disse estar envergonhado de ter que cobrar tanto as coisas, já que o Prefeito nem liga para 

população e nem aparece, e pediu recapeamento na Rua Maranhão, em um determinado trecho 

que está muito ruim e precisa logo desse serviço, além do calçamento que também não está 

bom, destacou a importância do trabalho do Vereador de oposição, que algumas melhorias só 

acontecem devido a essa cobrança, em seguida, comentou que os cargos de comissão da 

Prefeitura não precisam registrar o ponto, fazem o horário que bem entendem, e a população 

reclama que não são atendidos pelo Prefeito, pois se paga bem para os cargos comissionados e 

às vezes não ajudam a atender os munícipes, os Vereadores pedem para as melhorias serem 

feitas para a população e nada acontece por parte do Executivo, quando acontece, são obras ou 

verbas de administrações anteriores ou outras partes ajudando, após, explicou sobre o recesso e 

que sua consciência está tranquila, pois seu trabalho está sendo feito, e vários Vereadores da 

base do Prefeito reprovam seus documentos, tem poucos brigando pela população e muitos 

votando contra, em seguida, agradeceu a população pelo apoio e se despediu; Quinto orador 

inscrito, o Vereador Aparecido Molina, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos 

Nobres Pares, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do 

sistema de câmeras, em seguida, prestou maiores informações sobre a obra de recapeamento na 

Estrada Prefeito José Morales Agudo, que liga a cidade ao Bairro Vitória Paulista, que chegaram 

as máquinas para iniciar esse asfalto, está contente, pois ali está muito ruim e milhares de 

pessoas utilizam aquela estrada, e acredita que em breve se inicie os trabalhos e melhore o local, 

em seguida, comentou sobre a agilidade, competência e empenho dos funcionários da 

Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Parapuã, e destacou um caso de urgência ocorrido 

a poucas horas onde foi um grande trabalho para salvar um paciente, e depois destacou a 

preocupação do Prefeito que entrou em contato com ele para tentarem uma transferência do 
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paciente, e no final tudo deu certo, graças a competência dos funcionários e recursos da Santa 

Casa, o Vereador Roberto Carlos Pereira pediu aparte e parabenizou os funcionários dessa 

entidade e comentou sobre um acidente e a rapidez que cuidaram dessa situação, retomando suas 

palavras, o Vereador Aparecido Molina destacou a competência desses funcionários e do 

Prefeito, que mesmo viajando, por telefone ficou a par da situação e ajudando, em seguida, se 

despediu; Sexto orador inscrito, o Vereador Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de 

Belido Villas Bôas de Oliveira Leite, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres 

Pares, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema 

de câmeras, em seguida, comentou estar preocupado com os casos de depressão e tentativa de 

suicídio, pediu para todos tomarem cuidado e se atentarem a possíveis sintomas das pessoas 

próximas, e auxiliarem e apoiarem as vitimas dessa doença, aos amigos e familiares, é uma 

doença séria e deve ser tratada, em seguida, explicou sobre a indicação que trouxe para essa 

noite, para que se reforme a ponte que liga Parapuã ao Bairro Lagoa Azul, onde o desnível pode 

ocasionar acidentes, e tem que ser consertado já, pois depois ficará mais danificada e se tornará 

uma obra muito cara, onde terá que ser gasto um dinheiro que poderia ser investido em outros 

setores, sugeriu também uma parceria com o município de Osvaldo Cruz, para facilitar essa 

reforma, pediu urgência para essa indicação, e se despediu; Sétimo orador inscrito da noite, o 

Vereador Edson Rodrigues, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares, 

pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema de 

câmeras, em seguida, explanou sobre suas indicações, sempre de encontro com os interesses da 

população, como pista de Atletismo no Estádio Municipal Afonso João Lopes, que passará por 

uma reforma em breve, pois o dinheiro já está na Caixa Econômica Federal, uma verba 

conquistada pelo Vereador Sidney Teruel, através de Deputado do seu partido e aproveitando 

essa reforma indica que se construa uma pista de atletismo para treino e competição de nossos 

atletas que estão sempre em destaque nas competições da região, o Vereador Roberto Carlos 

Pereira pede aparte e parabeniza o Vereador Sidney Teruel pela conquista dessa obra, muito 

importante para nossa cidade, e elogiou também seu tramite e o respeito que ele tem em 

Brasília, é o Vereador que mais traz emendas para nosso município, parabenizou também o 

Vereador Edson Rodrigues pela indicação e sugeriu para deixar a pista aberta para caminhadas 

dos munícipes, após, Edson Rodrigues retoma suas palavras agradecendo o Vereador pelas 

considerações, e segue explicando suas indicações, como obstáculo na Avenida Pernambuco 

para evitar acidentes de trânsito, apesar dos transtornos, obstáculos são necessários, indicou 

também a construção de Casas Populares para beneficiar a população carente de nossa cidade, 

que se estude a construção em terrenos da municipalidade, comentou também sobre a indicação 

que assina com outros Vereadores sobre o calçamento da Avenida São Paulo, que se termine a 

obra com recursos próprios, em seguida, usou de seu tempo para explicar sobre o programa de 

estágio na Câmara Municipal, pede para os interessados ficarem atentos no site dessa casa, pois 

logo será divulgado o edital para a contratação desses estagiários, onde os candidatos poderão 

fazer sua inscrição gratuita, depois participar do processo seletivo e concorrer ao estágio, os 

estudantes devem ficar atentos ao edital, em seguida, comentou sobre a Irmandade da Santa 

Casa de Misericórdia de Parapuã, sua importância, e o bom trabalho que vem sendo feito pelos 

funcionários, inclusive sua Igreja faz um trabalho de visitação aos pacientes no local, e 

constataram a necessidade de servir o chá da noite, onde esse trabalho será feito com as Igrejas 

de maneira social; Oitavo orador inscrito da noite, o Vereador Glauco James Benvindo Monteiro 

Junior, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares, pessoas presentes no 
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plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, 

comentou que não trouxe nenhuma indicação e nem requerimento para noite de hoje, já que 

disse anteriormente que indicação de Vereador de oposição não deve ser nem lida, quando é da 

situação ai é outra conversa, mas essa é a questão, é passar para a população que os vereadores 

de oposição não estão trabalhando, quando são eles que passam os problemas da população para 

que sejam resolvidos, os erros da administração, e depois vão e corrigem e assinam como 

autores, quanto aos requerimentos, é vergonhoso trazer o documento, pautado na Constituição 

Federal, e ter esse requerimento tratado como nada, como lixo, citou como exemplo o 

requerimento de autoria do Vereador Paulo Roberto Martins, que se tratava do calçamento da 

Avenida São Paulo, onde foi reprovado por Vereadores da base do Prefeito e nessa sessão 

trouxeram uma indicação para o mesmo calçamento, portanto é assim que funciona, citou 

também um requerimento de sua autoria sobre a padaria municipal, respondido bem vagamente, 

onde se demonstra o descaso com o dinheiro público, e deixa o Vereador ainda mais confuso, 

não se tem seriedade, após, comentou sobre a frota municipal, que já trouxe esse assunto várias 

vezes, e a única coisa que se tem é uma equipe bem ensaiada que vem para essa casa e chega a 

ser uma coisa sebosa, melosa, como se a oposição estivesse mentindo, e comentou sobre o 

caminhão da frota municipal que ele mesmo dirigia em sua função e o pneu explodiu devido as 

más condições, comentou o risco e as vidas que poderiam ser perdidas devido a esse descaso, 

disse que está faltando comunicação e empenho por parte do Executivo, pois nossa frota 

municipal não pode ser tratada com esse descaso, quando alguém fala da frota ele pede para ir 

no almoxarifado e dar uma olhada, parem com essa conversa mole, de bajular e achar q está 

tudo bem, pois não está, em seguida, comentou sobre um projeto de lei do legislativo de sua 

autoria, que seria votado hoje, porém ele retirou seu projeto, que se tratava que em hipótese 

alguma outro município poderia descartar seu lixo em nosso aterro sanitário, retirou devido ao 

fato que alguns vereadores da base do Prefeito resolveram fazer uma emenda em seu projeto, 

portanto tenham ciência de que o projeto proibia completamente a entrada de lixo, pois está 

abrindo um precedente para outras cidades tomarem a mesma iniciativa, e na emenda proposta 

diz o seguinte, em casos de emergência em que municípios vizinhos tenham necessidade, o 

Município de Parapuã, após autorização específica da Câmara Municipal,  poderá receber o lixo 

por um período de seis meses, podendo este prazo ser prorrogado, por uma vez e por igual 

período,  a critério do Executivo Municipal, isso só pode ser brincadeira, isso é uma atitude de 

“pelegaiada” de Prefeito, um projeto do Legislativo foi corrompido para voltar para o colo do 

executivo, disse que agora vai lavar as mãos e quando esse aterro acabar, e não vai demorar, ai 

veremos o custo para mandar esse lixo para fora, e depois outra taxa para a população pagar, 

esse é o executivo que temos em nossa cidade, em seguida, explicou aos moradores da Rua 

Taquaritinga, as margens da linha férrea, que essa conversa sobre a volta do trem, se acontecer, 

não irá afetar a vida de vocês, uma atitude será tomada, e ninguém será lesado, tem que ser com 

dignidade e a prefeitura tem que arcar com tudo, após, prestou informações sobre a cozinha e a 

padaria que estão sendo feitas com verba do Fundeb, próximo a um milhão de reais, dinheiro 

que poderia ser bem empregados na área da educação, está sendo gasto com coisas que já 

tínhamos no município, como a cozinha e a padaria, isso é só demagogia para depois pedirem 

votos nas casas dos munícipes, encerrou suas palavras agradecendo todos que vem 

acompanhando seu trabalho, pedindo o apoio de toda a população, pois não é fácil legislar em 

uma Casa de Leis dessas, agradeceu e se despediu; último orador inscrito da noite, o Vereador 

Sidney Aparecido Fernandes Teruel, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres 
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Pares, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema 

de câmeras, em seguida, explicou sobre indicação apresentada por ele e outros Vereadores, para 

que o calçamento da Avenida São Paulo seja terminado com recursos próprios e mão de obra 

dos funcionários da municipalidade, uma obra que vêm de encontro as necessidades do 

comércio bem como da população, após, parabenizou a administração pública, o Prefeito 

Gilmar, o Vice-prefeito Milton, todos os departamentos e funcionários, por tudo o que vem 

sendo feito de bom em nosso município, embora existem algumas criticas, acredita que a 

população está vendo o que vem sendo feito e quando ele elogia, sempre mostra o motivo, 

sempre mostra o trabalho realizado, e qualquer dúvida da população é só procura-lo, em 

seguida, parabenizou o trabalho do Departamento do Meio Ambiente de nosso município, em 

especial seu representante o Luis Cláudio Lopes Andrade, junto com o Prefeito Gilmar estão 

sempre empenhados em buscar sempre o melhor para nosso município nessa área, comentou 

sobre o trabalho feito atendendo todas as exigências da Cetesb e hoje temos o aterro sanitário 

autorizado até 2023, portanto quando fala que elogia os departamentos tem sempre um 

embasamento por trás, comentou sobre o estudo feito no aterro, que pode ser prorrogado para 

mais tempo, em seguida, comentou sobre a entrega dos uniformes para os atletas do basquete, 

onde parabenizou o professor Luis Roberto, o Nenê, que já faz um trabalho há muito tempo em 

nossa cidade, ensinando basquete para nossas crianças, que tem sempre bom desempenho nas 

competições, parabenizou também o professor Sérgio Carlos, o Banana, que também sempre 

leva os atletas para as competições por todo nosso estado, o Vereador Roberto Carlos Pereira 

pediu aparte e destacou o bom trabalho feito nesse setor, em seguida, Teruel retomou suas 

palavras, elogiando também o professor Rodrigo, o Terreirão, que faz um trabalho com os 

idosos de nosso município, após, comentou sobre a Feira do Artesão realizada no CCI e a 

importância do apoio da Prefeitura para esse evento, e é uma oportunidade de renda, importante 

devido ao alto índice de desemprego, comentou também sobre o ônibus adquirido para 

transporte de alunos, onde parabenizou o Departamento de Educação pela conquista junto ao 

executivo, explicou da importância da modernização da frota municipal e sua importância, que 

começou na área da saúde com uma Van zero e uma ambulância zero, e isso possibilita 

economia nos gastos com manutenção, e assim que possível o Prefeito irá investir no 

maquinário pesado do almoxarifado, que está sucateado, ocorrendo assim muita manutenção, 

destacou também o asfalto dos Residenciais São Francisco e Santo Antônio, onde há muito 

tempo era esperado e nessa administração aconteceu, e agora os moradores vão ter uma boa 

pavimentação nas ruas de suas residências, portanto devemos parabenizar os responsáveis pela 

realização dessa obra, agradeceu também o Prefeito pelo trabalho que vem sendo feito pelo 

Esporte e Lazer em nossa cidade, pois todas as obras nesse setor quando concluídas vão 

proporcionar melhor qualidade de vida aos munícipes, temos outras obras também como 

aumento de salas de aula na Escola Zizi Pereira de Souza, reforma na Escola da Vila Santa 

Helena, são conquistas importantes, onde ele só tem a terminar esse semestre agradecendo e 

parabenizando toda a Prefeitura pelo bom trabalho que está sendo realizado em nosso 

município. Não havendo mais oradores inscritos para o uso da palavra, o Presidente deu por 

encerrado o Expediente declarando aberta a Ordem do Dia, quando foram apreciados os 

seguintes documentos: Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 11, de 12 de junho de 2019, 

que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a receber em doação obras de infraestrutura nos 

Bairros Jardim São Francisco e Jardim Santo Antônio, e dá outras providências”, aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 12, de 12 de junho de 2019, que 
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“Dispõe sobre a autorização ao Poder Executivo Municipal em adquirir e doar gêneros 

alimentícios às famílias carentes do município de Parapuã, e dá outras providências”, aprovado 

por unanimidade. Requerimento número 60, de 11/06/2019, do Vereador Paulo Roberto 

Martins, que seja feita a inserção na ata dos trabalhos da sessão ordinária do dia 17 de junho de 

2019, de um VOTO DE APLAUSO a Senhora Sonia Maria Lopes Moreira e a todas as pessoas 

envolvidas na Rede Feminina Regional de Combate ao Câncer de Parapuã, entidade que presta 

um serviço relevante junto a população parapuense, aprovado por unanimidade. Requerimento 

número 61, de 11/06/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja solicitado ao Senhor 

Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, que envie 

para esta Casa de Leis, informações referente a Rua Tóquio, no Conjunto Habitacional “Sol 

Nascente” de Parapuã, aprovado por unanimidade. Nada mais a ser tratado, o Presidente da 

Mesa convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, e encerrou a sessão, cuja ata foi 

lavrada por mim, Sidney Aparecido Fernandes Teruel, Primeiro Secretário da Mesa, que depois 

de aprovada assino em companhia do Excelentíssimo Senhor Presidente Edson Rodrigues. 

Câmara Municipal de Parapuã, aos dezessete dias do mês de junho de 2019. 

 

 

 

 

Edson Rodrigues                                                 Sidney Aparecido Fernandes Teruel 

Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 


